CORRIGENDUM

VOLUME 13, NUMBER 4

Page 459: In Table 1 for 3541 in column 2 opposite 1-Nitro-2-naphthylamine read 3514. The force constant k was calculated from this figure and no alteration is required. The authors are indebted to Professor A. N. Hambly for noting the error.